

Domnulei Director,
al Inspectoratului General al Poliției Române,

Subsemnatul, Botosescu I. Maximilian Ion. domiciliat
la adresa Bucuresti str. [redacted]

[redacted] în prezenta arestată preventivă în baza
avizului nr 2/UP/2012 al Curții de Apel Bucuresti, înscris
într-un Proces-Verbal Rogos - Bucuresti, vă aduc la cunoștință
următoarele:

În data de 01.02.2012 la solicitarea S.N.A. se dispune
fapt de către arestarea preventivă de către Curtea de Apel
Bucuresti, măsură preluată succesiv de Instanța de judecată
pînă la data de 18.08.2012. Pînă la data de 17.07.2012
acei fapt încadrat în C.R.A.P nr 1 și în baza unei cereri
adresate conducerei unității și a judecătorei delegat pentru
executarea pedepselor privative de libertate, care prestat
muncă în interiorul centrului de reținere, cu avizul judecătorei
delegat.

În data de 13.07.2012. În jurul orelor 11, la timpul
vizitei cu familia, potrivit raportului de incidentă
înscris, care introdus în arest, în două sticle de
2 litri aflate într-o boxă de apă plată, DORNA, alcool
vodcă. A fost un alt control efectuat în spațiul unde
lucru desfășurarea activității au cui s-a găsit 10
cutii de bere fără alcool.

Ca urmare a acestui incident, fiindcă a existat o
conștientizare de disciplină care să cerceteze abaterea disci-
plinară și să fie înmănușat judecătorul delegat,
d-nea Coșciuc ref. Dispoziție - director adjunct al
C.R.A.P. nr. 1, a dat dispoziție ca din acel moment să
nu mai fie vorbit la arest, să nu mai efectueze nici o
conversație telefonică, cu toate că areseu aprobat a cere
de conversații telefonice permenente cu gârterul ales, și până
la data de 17.07.2012, nu areseu dreptul la plimbare
zilnică în baza acestor dispoziții.

Totodată d-nea Coșciuc ref. Dispoziție verbală care
comunicat, la data de 13.07.2012, că areseu să fie
transferat, datorită situației speciale în care mă aflăm, la
un penitenciar din țară și să nu mai departe de locul de
domiciliu și să nu mai desfășoare activitatea.

În acest sens, deoarece cauza în care sunt cercetați nu
este finalizată, și considerând că alt frontieră și oportunități
alese se este aproape imposibil să discute cu mine de la
un penitenciar din Bistrița-Năsăud, spre exemplu, au fost
nevoit să fie furnizate ocazie prin care au solicitat, ca
măsurilor persoane de protecție, transferul la Penitenciarul
Rahova.

În ziua transferului la Penitenciarul Rahova - București, respectiv
17.07.2012, conducerea C.R.A.P. nr. 1, mi-a comunicat că areseu
a cererii mele adresate conducerii, să aprobat favorabil,
cererea în conformitate cu dispozițiile legale.

deosebită, având în vedere situația mea, familia a solicitat o audiență la conducerea C.R.A.P. nr. 1, și dinul coșmar ref. Dragăcelir. a primit-o la audiență pe totiq mea, Bunea Corina, și i-a comunicat că eu am cerut transferul la Penitenciarul Prahova - București și că nu are nici o greutate în luarea deciziei mele.

Având în vedere cele menționate, vă rog să dispuneți ca să fie de dinul coșmar ref. Dragăcelir - director adj. C.R.A.P. nr. 1, ptr încălcarea conduitei deontologice propriului și ptr încălcarea cu rea credință a unor drepturi ale persoanei arestate prevăzute de lg 278/2006., respectiv dreptul la plimbare zilnică, dreptul la conversații telefonice și dreptul la curățenie având în vedere că în acest sens am dispus de avizul judecătorului delegat, și ne în ultimul rând. faptul că la dosarul individual al persoanei reținute sau arestate preventive, nu s-au aflat toate dovezile referitoare la incidentul din data de 13.07.2012, neavând astfel posibilitatea de a cunoaștea la fapte coșmar de disciplină din data de 06.08.2012 constituită la Penitenciarul Prahova.

Vă mulțumesc cu deosebită considerație,

06.08.2012.

